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Štefan Petergáč Rastislav KoutenskýJozef Mokrý

DOZORNÁ 
RADA

VEDENIE
SPOLOČNOSTI

Predstavujeme vám 
našich odborníkov, 
ktorí sú špičkou vo 
svojom odbore a vďaka 
svojim skúsenostiam 
a schopnostiam vám 
prinášajú funkčné 
riešenia šité na mieru 
pre váš biznis.

* Vedenie firmy k 1.9.2024 
Aktuálne vedenie firmy nájdete na 
www.datalan.sk/o-spolocnosti

Vedenie firmy

O NÁS

Branislav Šebo 

Predseda predstavenstva  
a CEO

Michal Gunda 

CTO

Juraj Zelko 

Člen predstavenstva  
a COO

Michal Slovák 

Obchodný riaditeľ

DATALAN tvorí viac než 150 odborníkov, ktorých spája silné 
know-how a nadšenie pre technológie. Na trhu sme viac 
než 30 rokov a patríme medzi špičku slovenských techno-
logických firiem. Zároveň sme sa v roku 2024 stali súčasťou 
medzinárodnej skupiny SYNTECA.
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Michal Slovák
Riaditeľ

Obchodného oddelenia

Michal Gunda  
Riaditeľ divízie

Projekty

Juraj Zelko  
Riaditeľ divízie 

Produkty

Richard Kujan  
Riaditeľ divízie 

Infraštruktúra a služby

Tomáš Kubík 
Riaditeľ divízie 

Projektový manažment

Erika Gutten 
Riaditeľka oddelenia 

Financie

Adela Kundrátová 
Riaditeľka oddelenia 

Marketing a komunikácia

Karol Kleibl 
Riaditeľ divízie 

Expertné centrá

Rastislav Koutenský 
Riaditeľ oddelenia

IT a logistika 

MANAŽMENT
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Vyškolili sme takmer stovku účastníkov 
odborného workshopu 

Aj v roku 2023 sme dodržali tradíciu a stretli sme sa so 
zástupcami miest a obcí na odbornom workshope, aby 
sme sa navzájom inšpirovali a zdieľali naše know-how. 
Počas novembrového podujatia „Elektronický úrad“ sme 
našim zákazníkom predstavili legislatívne zmeny a ich 
zapracovanie do prostredí našich softvérov KORWIN 
a MEMPHIS, predstavili sme im úskalia zákona o e-Go-
vernmente v praxi a ich riešenia, informovali ich aj 
o vylepšeniach KORWINu aj o aktuálnych zmenách elek-
tronizácie v praxi. Nechýbalo ani riešenie najčastejších 
požiadaviek v softvéroch MEMPHIS a KORWIN.  

Detská univerzita Komenského 
zamestnala deti počas prázdnin 
aj v lete 2023   

Ďalšia milá tradícia, do ktorej sa púšťame každé leto. 
Aj v roku 2023 sme boli partnerom Detskej univerzity 
Komenského, už po trinásty krát sme zabezpečovali 
online platformu pre testy, ktoré museli malí géniovia 
vypĺňať každý týždeň po absolvovaní online pred-
nášky. Priniesli sme tak letné vzdelanie aj deťom zo 

vzdialenejších regiónov, ktorí nemohli univerzitu navšte-
vovať fyzicky v Bratislave. Na prázdninovú online 
univerzitu sa každoročne hlásia stovky detí. Okrem 
fascinujúcej univerzitnej atmosféry a možnosti vidieť 
a počúvať ozajstných profesorov ich lákajú aj zaujímavé 
poučné témy. Detská univerzita Komenského sa konala 
počas júna a augusta a absolvovalo ju viac než 200 
malých študentov.   

Podporili sme vedu  

Uvedomujeme si, že vďaka našim excelentným vedcom 
a inováciám môžeme rásť a premeniť sa na modernú 
krajinu. Preto v DATALANe dlhodobo podporujeme akti-
vitu Vedec roka, ktorá robí osvetu o výsledkoch práce 
našich vedcov, profesionálne a spoločensky vyzdvihuje 
najvýznamnejšie osobnosti vedeckého života, ako aj 
najlepšie dosiahnuté výsledky vo vede a výskume na Slo-
vensku. Toto podujatie každoročne organizujú CVTI SR, 
SAV a ZSVTS.

Top zaujímavosti, úspechy a novinky

ČO SA 
UDIALO V ROKU

20233?
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ROK 2024 PRINIESOL 
SO SEBOU VEĽKÚ 
ZMENU

Generálnym riaditeľom DATALANu 
si sa stal až tento rok, no diskusie 
o vstupe DATALANu do skupiny 
SYNTECA prebiehali už dlhšie. 
Aký bol rok 2023 pre DATALAN?

Spoločnosť DATALAN sa nedávno stala súčasťou skupiny SYNTECA. Môžeš nám po-
vedať viac o tomto kroku a čo to znamená pre spoločnosť?

Áno. DATALAN sa stal súčasťou skupiny SYNTECA, čím výrazne posilnil. SYNTECA je medzinárodná skupina s viac ako 
30-ročnými skúsenosťami na trhu, ktorá vznikla s cieľom prepájať ľudský potenciál so zmysluplnými technológiami. Vstu-
pom do skupiny získal DATALAN prístup k širšiemu portfóliu služieb, riešení no najmä zdrojov, čo nám umožní ešte lepšie 
reagovať na potreby našich zákazníkov a posilniť našu pozíciu na dynamickom IT trhu. Zároveň si veľmi vážim príležitosť 
byť prezidentom skupiny SYNTECA a viesť tento ambiciózny projekt.

Náročný a to nielen z finančného hľadiska, ale aj z 
množstva výziev, s ktorými sa musel popasovať. 
Najmarkantnejšou bola výzva v podobe kybernetického 
útoku, ktorému DATALAN čelil hneď v prvej polovici roka. 
Napriek rýchlej reakcii a implementácii ďalších bezpeč-
nostných opatrení bolo zotavovanie po útoku náročné, 
no zároveň to bola aj dobrá škola. DATALAN prešiel tak-
tiež obmenou produktového portfólia. Rok bol teda 
náročný, no veľmi nás posunul dopredu.
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Aké sú hlavné projekty, 
na ktorých momentálne 
pracujete?

Momentálne pracujeme na 
niekoľkých kľúčových projektoch, 
ktoré zahŕňajú modernizáciu IT 
infraštruktúry pre veľkých klientov, 
implementáciu cloudových 
riešení a zvyšovanie kybernetickej 
bezpečnosti pre rôzne organizácie. 
Taktiež sa venujeme vývoju vlastných 
softvérových riešení, ktoré sú 
prispôsobené špecifickým potrebám 
našich zákazníkov. Naším cieľom je 
neustále inovovať a prinášať pridanú 
hodnotu našim klientom.

Jedným z významných projektov 
je RISEZ, zameraný na rozšírenie 
a doplnenie elektronických služieb 
eZdravia, zavádzanie nových 
komponentov a minimalizáciu 
problematických oblastí. Vďaka 
tomuto projektu bude môcť 
slovenské zdravotníctvo poskytovať 
bezpečnejšiu a efektívnejšiu 
zdravotnú starostlivosť a naďalej 
znižovať administratívnu záťaž 
zdravotníckeho personálu.

Rovnako sme na trh uviedli METIS, 
zaujímavé riešenie centrálneho 
manažmentu dát, dátovej kvality 
a publikovania otvorených údajov 
vhodné pre organizácie štátnej 
správy a samosprávy, ako aj pre 
privátny sektor. Skúsenosti s METIS 
už majú aj prvé mestá, konkrétne 
Myjava, Svidník, Snina a Zlaté 
Moravce.

Spoločnosť DATALAN prechádza 
celkovou transformáciou. Čo to 
obnáša a aké sú očakávania?

Úspešne sme zvládli transformáciu 
zameranú na zlepšenie interných 
procesov, zvýšenie efektivity 
a implementáciu najnovších 
technológií, čím sme vytvorili 
flexibilnejšiu a inovatívnejšiu 
organizáciu, ktorá dokáže rýchlo 
reagovať na meniace sa potreby 
trhu a našich zákazníkov. Veríme, 
že táto transformácia nám umožní 
posilniť našu konkurencieschopnosť 
a poskytovať ešte kvalitnejšie služby 
a riešenia. Zároveň sme posilnili 
v doménovej znalosti – výrazne 
investujeme do znalosti vývoja 
obchodných modelov našich 
zákazníkov, nakoľko technológie 
vnímame len ako prostriedok k 
naplneniu cieľov zákazníka.

Môžeš nám priblížiť portfólio 
služieb a riešení, ktoré 
spoločnosť DATALAN ponúka?

DATALAN ponúka široké spektrum 
IT služieb a riešení, zameraných 
na rôzne odvetvia. Naše portfólio 
zahŕňa cloudové riešenia, 
kybernetickú bezpečnosť, vývoj 
softvéru, IT infraštruktúru a 
konzultačné služby. Snažíme sa 
prinášať inovatívne a efektívne 
riešenia, ktoré našim zákazníkom 
pomáhajú dosahovať ich ciele a 
zvyšovať ich konkurencieschopnosť 
na trhu.

Čo znamená SYNTECA 
a aké sú jej hlavné ciele?

SYNTECA je skupina, ktorá 
vidí príležitosť v prebiehajúcej 
konsolidácii trhu IT v 
stredoeurópskom rozmere, kde je 
konkurencia a technologický pokrok 
neustále v pohybe. Zameriava 
sa na poskytovanie širokého 
spektra služieb a riešení, pričom 
kladie dôraz na tri kľúčové piliere 

– zákazníkov, ľudí a technológie. 
Portfólio zahŕňa spoločnosti 
ako ALANATA, DATALAN, DIGNIT, 
DQI, SOFTIP, ENSOGATE, český 
SYMPULSE a T-SOFT či rakúsky 
DATASENSE. SYNTECA má silnú 
ambíciu expandovať na ďalšie 
trhy a segmenty, čo demonštruje 
aktuálne začlenenie spoločností 
pôsobiacich na českom a rakúskom 
trhu.

Ako vidíš budúcnosť 
spoločnosti DATALAN 
v rámci skupiny SYNTECA?

Spojenie so skupinou SYNTECA 
nám otvára nové príležitosti na 
rast a inovácie. DATALAN má 
unikátne kompetencie v niekoľkých 
oblastiach. Je silným hráčom v 
oblasti implementácie a servisu 
komplexných projektov centrálnej 
infraštruktúry a koncových zariadení. 
Naďalej investujeme do doménovej 
kompetencie v oblastiach, kde 
je kľúčovým hráčom, či už je to 
samospráva, zdravotníctvo alebo 
školstvo. Naďalej vidíme veľkú 
budúcnosť vo vývoji na mieru pre 
našich významných zákazníkov v 
komerčnej a verejnej správe. Práve 
vo veľkých a komlexných projektoch 
DATALAN posilnil, nakoľko získal 
prístup k ľudským zdrojom a 
technológiám najväčšej IT skupiny 
na Slovensku.
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Referencie

NAŠI ZÁKAZNÍCI

SAMOSPRÁVA

ŠTÁTNA SPRÁVA 

Sme silným partnerom pre potreby miest
a obcí na Slovensku

Vďaka nám vstupuje e-komunikácia občana 
so štátom do reality
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ZDRAVOTNÍCTVO

FINANCIE,
TELEKOMUNIKÁCIE,

PRIEMYSEL A INÉ 

Starostlivosť o zdravie môže vďaka 
technológiám fungovať efektívnejšie

Prinášame riešenia a služby, ktoré reflektujú 
potreby zákazníkov 

Potreby našich zákazníkov
sú pre nás na prvom

mieste. 

Vyvíjame 

moderné riešenia šité na mieru, ktoré vám 
uľahčia a zefektívnia prácu, šetria čas aj kapacity.
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METIS 

Nová DATALANská platforma METIS je účinným 
nástrojom na dátový manažment organizácií. METIS 
sa postará o čistotu dát, vytvorí centrálny prístup ku 
všetkým dôležitým údajom a zvýši kvalitu samotných 
dát v agendových systémoch. Toto všetko pomôže 
vašej organizácii zvýšiť efektivitu nielen pri biznis 
rozhodnutiach. METIS dáva zbohom dátovému chaosu 
a nevyužitému potenciálu dostupných dát. 

KORWIN

Informačný systém KORWIN od DATALANu zabezpečuje 
informačnú podporu pre spracovávanie, evidenciu 
a riadenie informácií hospodársko-správnych 
agend a výkonu kompetencií miest a obcí v zmysle 
platnej legislatívy. Umožňuje vykonávať komplexnú 
ekonomickú agendu a poskytuje spracovanie dát na 
jednom mieste.

MEMPHIS

Produkt Registratúra Memphis z dielne DATALANu 
eviduje v súlade s platnou legislatívou SR registratúrne 
záznamy a spisy, ktoré do vašej organizácie prichádzajú 
a odchádzajú alebo sú vytvorené interne. Riešenie riadi 
spracovanie registratúrnych záznamov v organizácii od 
zaradenia záznamu do spisu, vybavenia poverenými 
spracovateľmi až po jeho úschovu a vyradenie. Zároveň 
poskytuje okamžité informácie o štádiu vybavovania 
záznamov a spisov a kontroluje dodržiavanie zákonných 
a interných lehôt.

Portfólio

MODERNÉ 
TECHNOLÓGIE 
PREMIEŇAME 
NA UŽITOČNÉ 
NÁSTROJE

P R O D U K T Y

Máme pre vás pripravenú 
ponuku „hotových produtov“ a 
naši experti vám vedia navrh-
núť a implementovať produkt             

na mieru.
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V Z D E L Á V A N I E

Vďaka tímu expertov DATALAN 
disponuje odborným know-how a 
skúsenosťami, ktoré naši odborníci 
radi posúvajú ďalej. 

Webináre

Prinášame vám online webináre, v ktorých vám naši 
experti predstavujú témy, ktoré hýbu online svetom.

Podcast Ajťáci 

Mesačný podcast spoločnosti DATALAN – o technológi-
ách, ktoré nás bavia a živia, nových tech. možnostiach 
súčasnosti a trendoch budúcnosti, a ľuďoch, ktorí sú v 
IT fakt dobrí.

Workshopy

Stretávame sa s vami na odborných workshopoch, 
na ktorých si vymieňame know-how a vzájomne sa 
inšpirujeme.

R I E Š E N I A  A  S L U Ž B Y

Technológie vám musia prácu     
uľahčovať, zefektívňovať, prinášať 
úspory, šetriť kapacity a čas, a robiť 
vás lepšími a silnejšími.

Vývoj na mieru 

Postaráme sa o návrh a implementáciu vášho 
informačného systému podľa meniacich sa 
priorít.

Infraštruktúrne riešenia a služby 

Moderné technológie, ktoré vám uľahčia a 
zefektívnia prácu, šetria čas aj kapacity.

Správa, monitoring a servis 

Kompletná správa a monitoring vášho IT, efektívny 
autorizovaný záručný a pozáručný servis.

Bezpečnostné riešenia 

Spoľahlivá ochrana vašich dát a zdrojov s 
vysokou presnosťou identifikácie útokov.

Súlad s bezpečnostnou legislatívou
 
Dostupné možnosti ako byť v súlade so zákonom 
rýchlo, jednoducho a bez veľkých investícií.

Vzdelávanie

Vďaka tímu expertov disponujeme odborným 
know-how, ktoré naši odborníci radi posúvajú ďalej.

Servisné centrá 

Ponúkame nonstop starostlivosť o vašu špičkovú 
IT kondíciu a bezproblémové fungovanie.
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ZVJS 

ONLINE ŠANCA NA NÁVRAT 
DO NORMÁLNEHO ŽIVOTA PRE VÄZŇOV 

DATALAN v rámci elektronizácie verejnej správy dlhodobo 
spolupracuje so Zborom väzenskej a justičnej stráže (ZVJS). 
Napríklad pri projekte „Šanca na návrat“, ktorého cieľom je 
zníženie rizík sociálneho vylúčenia a zvýšenie kompetencií 
pri neskoršom uplatnení na trhu práce pre osoby vo 
výkone trestu odňatia slobody, a to využitím moderných 
technológií.  

DATALAN v spolupráci s ALEF prispel k tomuto cieľu 
zabezpečením a inštaláciou zariadení pre štyri 
konferenčné miestnosti s plne integrovanou Cisco Webex 
platformou. V ôsmich zariadeniach sme aplikovali 
aj komunikačnú platformu pre online a hybridné 
stretnutia. Online prenos ako podporný prostriedok 
komunikácie podporuje resocializáciu odsúdených 
a väčšiu otvorenosť voči vonkajšiemu svetu. Hlavnými 
požiadavkami v rámci projektu boli zabezpečenie 
spoľahlivého spojenia, organizácia a realizácia online 
stretnutí s dôrazom na dodržanie bezpečnostných 
štandardov. Tiež konfigurácia technických prostriedkov 
zameraná na realizáciu skupinových stretnutí 
s intuitívnym ovládaním a s tým spojené požiadavky na 
kamery a mikrofóny s prvkami inteligencie.  

Zaujímavé projekty

MIRRI

DIGITÁLNE ZRUČNOSTI V KAŽDOM VEKU 

Kým v Európskej únii až 24 % seniorov disponuje 
aspoň základnými digitálnymi zručnosťami, na 
Slovensku to ešte donedávna bolo len 11 %. Jedným 
z cieľov projektu Digitálni seniori financovaného 
z Plánu obnovy a odolnosti SR, ktorý spustilo 
Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a 
informatizácie SR (MIRRI), bolo práve zvýšiť toto 
percento a zlepšiť tak prístup seniorov k informáciám 
a umožniť im kontakt so svojimi blízkymi na diaľku.

V rámci projektu Digitálni seniori dodala spoločnosť 
DATALAN viac než 40.000 tabletov a puzdier, pričom 
tablety dostali seniori do rúk už nainštalované, 
teda so základnými nastaveniami, ako napríklad 
prispôsobené písmo a jas, antivírusový program, 
internetový prehliadač a to najdôležitejšie, platforma 
na videohovor. Seniori mohli školenia absolvovať 
bezplatne a po ich skončení získali výkonné tablety 
a to aj s dátovým balíkom od telekomunikačnej 
spoločnosti, aby mohli zariadenie používať naplno 
podľa svojich potrieb. 

PRÍPADOVÉ ŠTÚDIE 
VÝBER
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TATRAVAGÓNKA

AJ VAGÓNY POTREBUJÚ CHRÁNIŤ – 
SVOJE SYSTÉMY A SIEŤ 

Tatravagónka je spoločnosť so 100-ročnou históriou a skú-
senosťami v oblasti vývoja a výroby vagónov a súčasne je 
najväčším výrobcom nákladných vagónov v Európe. Pra-
cuje s obrovským množstvom dát, ktoré je dôležité ochrániť. 
O to viac v dnešnej dobe, kedy sú organizácie vystavované 
čoraz väčšiemu objemu sofistikovaných útokov. V DATALANe 
vieme dôkladnou analýzou odhaliť problémy či slabé miesta 
v sieti, predísť prípadným poruchám či stratám a zvoliť 
správny prístup k ochrane dát a zariadení zákazníka.  

Načítajte QR kód na videoreferenciu a pozrite si, aké 
riešenie sme ponúkli Tatravagónke. 

UNIZA 

ZVYŠUJEME KVALITU VÝSKUMU – 
VYVINULI SME DÁTOVÉ CENTRUM 
DIGITÁLNEJ BIOBANKY 

Výskumné centrum UNIZA je unikátne vedecko-výskum-
né pracovisko Žilinskej univerzity. Zameriava sa na 
oblasti, v ktorých je univerzita dlhoročne etablovaná 
na excelentnej úrovni v rámci EÚ. Ide napríklad 
o dopravu, strojárstvo, stavebníctvo, elektrotechniku 
a obnoviteľné zdroje energií. DATALAN je v tomto smere 
plnohodnotným partnerom UNIZA na ceste za kvalitnej-
ším výskumom a zvýšením konkurencieschopnosti 
Slovenska. Pre UNIZA sme dodali dátové centrum 
digitálnej biobanky. 

Naše dátové úložiská poskytujú viacvrstvovú architektúru 
s využitím moderných, najrýchlejších flash diskov 
postavených na modernom štandarde NVMe. Dáta 
sú ukladané v šifrovanej podobe, ale zároveň vysoko 
dostupné vďaka rozšíreným vlastnostiam replikácie.  

Dátové centrum digitálnej biobanky je stvorené na 
odkladanie veľkého objemu neštruktúrovaných dát, 
poskytuje čistú využiteľnú kapacitu v petabajtoch. 
Jednou zo základných požiadaviek riešenia bolo, aby 
plne distribuované a škálovateľné úložisko podporovalo 
ukladanie dát s požadovaným počtom replík 
a nastavovateľným codingom. Súčasťou riešenia boli aj 
komponenty pre prepojenie infraštruktúry ako sú LAN 
prepínače a SAN infraštruktúra využívajúca fibre channel 
technológie a technologické stojany so zálohovanou 
distribúciou napájania.  
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Komunitu spoľahlivých priateľov si budujeme celý 
život. A rovnako je to aj v biznise s partnermi. 
datalan dlhodobo dokáže skĺbiť technologické 
trendy s potrebami zákazníkov, riešenia, ktoré 
prinášame, v praxi fungujú a vďaka tomu si udr-
žiavame prémiové a často exkluzívne partnerstvá. 
A získavame prístup k ďalším najnovším špičko-
vým technológiám svetových it lídrov a globálnych 
značiek. 

Získať certifikát či exkluzívne partnerstvo nie je jedno- 

duchá vec a takou sieťou partnerstiev, ako máme my, 

sa môže pochváliť máloktorá IT firma na Slovensku. 

Je to výsledok nielen hodín a hodín práce kvalitných 

odborníkov a úspešne zrealizovaných projektov, 

ale aj ochoty ľudí neustále sa vzdelávať, podstupovať 

náročné skúšky, púšťať sa nevychodenými cestami 

a robiť viac, než očakáva zamestnávateľ či zákazník. 

 

Vďaka špičkovým expertom a unikátnym 
projektom sme dlhodobo slovenskými    

partnermi globálnych lídrov.

SPOLUPRACUJEME 
S NAJLEPŠÍMI

Technologickí 
partneri
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História

HISTÓRIA
1990

1995 – 1996

Založenie firmy DATALAN

Servisné stredisko 
a softvérový vývoj

1997

2007

Nové projekty v Nemecku

Fúzia so spoločnosťou Ability 
Development SK, a.s.

2008

2009

Nové projekty 
v Bosne a Hercegovine

Akvizícia spoločnosti 
Euroaltis, a.s.

2012

2013

Nové projekty v Číne a Mexiku

Prevzatie divízie Nemocničných 
informačných systémov

2014Výrazný rast
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2015 Projekt DCOM

2016

2017

Globálne partnerstvá 

Rozvoj slovenského 
zdravotníctva

2018

2019

Rozšírenie zákazníckeho 
portfólia PZS

Zmena sídla spoločnosti

2020

2021

30. rokov DATALAN

Široká ponuka kvalitných 
a transparentných služieb

2022Podcast Ajťáci

2023 Výzva v podobe kybernetického 
útoku na DATALAN

2024
Vstup
do medzinárodnej skupiny
SYNTECA

Podcast Ajťáci

Výzva v podobe kybernetického 
útoku na DATALAN

Vybudovanie DATALAN Cloud

Modernizácia IT supportu 
a zákazníckeho centra
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2023 2022 2021 2020 2019

Tržby z predaja tovaru 23 444 539 13 785 496 11 045 647 10 047 070 10 455 790

Náklady vynaložené na obstaranie predaného 
tovaru 13 173 090 10 659 690 7 525 796 7 970 546 6 923 613

Obchodná marža 10 271 449 3 125 806 3 519 851 2 076 524 3 532 177

Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb 20 595 598 14 424 901 14 472 908 15 650 250 16 966 128

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob -1 255 551 721 114 -67 556 188 463 378 020

Aktivácia 543 687 2 268 018 2 390 748 1 496 529 508 547

Výrobná spotreba 14 755 325 10 423 574 10 396 269 9 122 487 9 897 409

Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovateľných dodávok 682 601 1 160 078 1 254 804 750 998 1 019 637

Služby 14 068 627 9 250 970 9 125 399 8 327 063 8 937 118

Pridaná hodnota 15 399 858 10 116 265 9 919 682 10 289 279 11 487 463

Osobné náklady  9 089 188 9 119 913 8 486 092 8 001 179 9 230 705

Mzdové náklady 6 633 223 6 646 661 6 183 087 5 833 389 6 779 249

Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva 0 0 0 0 0

Náklady na sociálne poistenie 2 268 178 2 258 794 2 108 455 1 973 389 2 247 364

Sociálne náklady 187 787 214 458 194 550 194 401 204 092

Dane a poplatky 2 832 6 314 5 837 5 757 6 167

Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmot-
nému majetku a dlhodobému hmotnému majetku 4 384 796 189 699 232 399 238 717 193 403

Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu 15 207 27 787 5 757 4 033 18 183

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku 
a predaného materiálu 1 536 938 0 279 0 0

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 
k pohľadávkam -24 794 -22 324 1 304 -27 840 -93 618

Ostatné vynosy z hospodárskej činnosti 12 660 6 462 469 234 184 391 14 089

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 635 657 1 070 036 1 153 997 1 614 941 958 537

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti -196 892 -213 124 514 765 644 949 1 224 541

Tržby z predaja cenných papierov a podielov 0 0 0 0 0

Predané cenné papiere a podiely 0 0 0 0 0

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 80 423 56 336 0 0

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek 
k finančnému majetku 0 0 0 0 0

Výnosové úroky 3 875 70 70 986 157

Nákladové úroky 291 829 70 283 29 324 19 111 15 431

Kurzové zisky 6 074 9 608 14 139 12 114 5 027

Kurzové straty 13 903 10 379 13 295 19 049 3 794

Ostatné výnosy z finančnej činnosti 161 272 6 677 147 188

Ostatné náklady na finančnú činnosť 23 384 30 375 24 285 33 495 30 370

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -319 006 -20 734 10 318 -58 408 -44 223

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 
zdanením -515 898 -233 858 525 083 586 541 1 180 318

Daň z príjmov z bežnej činnosti -14 969 75 356 236 410 390 767 383 062

Daň z príjmov z bežnej činnosti - splatná 75 387 236 046 390 037 383 192

FINANČNÉ VÝKAZY
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2023 2022 2021 2020 2019

Spolu vlastné imanie a záväzky 12 781 568 16 380 499 15 301 404 11 600 385 11 552 952

Vlastné imanie 3 080 483 3 581 413 4 020 170 3 731 497 3 535 723

Základné imanie  422 700 422 700 422 700 422 700 422 700

Kapitálové fondy  9 958 9 958 9 958 9 958 9 958

Fondy zo zisku  84 540 84 540 84 540 84 540 84 540

Výsledok hospodárenia minulých rokov 3 064 214 3 373 429 3 214 299 3 018 525 2 221 269

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení -500 929 -309 214 288 673 195 774 797 256

Záväzky 9 032 438 12 617 238 11 070 089 7 641 919 7 764 404

Rezervy  1 277 269 1 107 580 2 253 859 1 661 165 829 276

Dlhodobé záväzky  935 335 86 967 127 751 87 224 72 698

Krátkodobé záväzky  6 817 615 8 262 330 5 949 694 5 298 309 6 857 062

Krátkodobé finančné výpomoci 0 566 605 98 309 037

Bankové úvery 2 219 2 593 756 2 738 687 286 184 5 368

Časové rozlíšenie  668 647 181 848 211 145 226 969 252 825

Výdavky budúcich období dlhodobé 0
Výdavky budúcich období krátkodobé 116 4 654 7 628 1 898 2 495

Výnosy budúcich období dlhodobé 379 522 2 344 7 969 21 040 32 036

Výnosy budúcich období krátkodobé 289 009 174 850 195 548 204 031 218 294

2023 2022 2021 2020 2019

Spolu majetok 12 781 568 16 380 499 15 301 404 11 600 385 11 552 952

Neobežný majetok 1 820 630 7 105 926 6 595 436 4 321 945 2 522 722

Dlhodobý nehmotný majetok  16 206 5 325 863 4 734 954 2 460 074 1 086 397

Dlhodobý hmotný majetok  170 494 156 133 241 552 242 941 317 395

Dlhodobý finančný majetok  1 633 930 1 623 930 1 618 930 1 618 930 1 118 930

Obežný majetok 9 722 088 8 973 539 8 242 725 5 875 296 8 686 186

Zásoby  55 973 1 426 249 643 230 728 378 848 869

Dlhodobé pohľadávky  

Krátkodobé pohľadávky  8 305 697 5 442 238 6 876 794 4 980 702 6 796 326

Finančné účty  1 360 418 2 105 052 722 701 166 216 1 040 991

Časové rozlíšenie  1 238 850 301 034 463 243 1 403 144 344 044

Náklady budúcich období dlhodobé 550 525 924 663 641

Náklady budúcich období krátkodobé 1 237 856 289 936 431 790 1 207 206 294 615

Príjmy budúcich období dlhodobé 380

Príjmy budúcich období krátkodobé 444 10 573 30 529 195 275 48 408

Daň z príjmov z bežnej činnosti - odložená -14 969 -31 364 730 -130

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti po zdanení -500 929 -309 214 288 673 195 774 797 256

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 
zdanením -515 898 -233 858 525 083 586 541 1 180 318

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení -500 929 -309 214 288 673 195 774 797 256
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Výberovka

Tržby

Tržby za vlastné 
výrobky a služby

Pridaná hodnota

2019 2020 2021 2022 2023

2019 2020 2021 2022 2023

2019 2020 2021 2022 2023

16,9M 
EUR

11,5M 
EUR

20 595 598 EUR

15 399 858 EUR

44 040 137 EUR

PRE RÝCHLY
PREHĽAD

27,4M 
EUR 25,7M 

EUR
25,5M 
EUR

15,7M 
EUR 14,5M 

EUR
14,4M 
EUR

10,3M 
EUR

9,9M 
EUR

10,1M 
EUR

28,2M 
EUR
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FINANČNÉ 
UKAZOVATELE

VÝROK AUDÍTORA

•	 Účtovná strata za rok 2023 vo výške 500 929 €, ktorá 
bude podliehať schváleniu.

•	 DATALAN, a. s., má 100 % podiel na základnom imaní 
spoločnosti DATALAN Quality Instruments s.r.o., 100 % 
podiel na základnom imaní DIGNIT s.r.o. a 60 % podiel 
na základnom imaní spoločnosti MADE spol. s r. o.

•	 V roku 2023 sa nemenila výška základného 
imania 422 700 € a spoločnosť nenadobudla 
vlastné akcie.

•	 Náklady na výskum a vývoj boli v roku 2023 vynalo-
žené vo výške 543 687 €, ktoré boli v priebehu roka 
aktivované.

•	 Za účtovné obdobie roku 2023 v zmysle platnej  
legislatívy nemala naša spoločnosť povinnosť  
zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a táto 
závierka ani nebola zostavená.

•	 Spoločnosť DATALAN a. s. je zriaďovateľom organi-
začnej zložky v Českej republike.

datalan každoročne absolvuje aj audit 
účtovnej závierky, uskutočňovaný v súlade 
s medzinárodnými audítorskými štandardmi.

Podľa aktuálnych výsledkov auditu, ktoré boli potvr-
dené 30. 06. 2024, účtovná závierka DATALAN, a. s., 
poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospo-
dárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
v súlade so zákonom o účtovníctve.

2023 2022 2021 2020 2019

Pridaná hodnota 15 399 858 10 116 265 9 919 682 10 289 279 11 487 463

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti -196 892 -213 124 514 765 644 949 1 224 541

EBITDA 5 709 635 -51 212 741 686 879 633 1 399 761

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -319 006 -20 734 10 318 -58 408 -44 223

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením -515 898 -233 858 525 083 586 541 1 180 318

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení -500 929 -309 214 288 673 195 774 797 256

V ÝS L E D O K H O S P O D Á R E N I A V  €
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Potvrdením kvality našich riešení je dlhodobo spätná väzba 
zákazníkov, ako aj výsledok pravidelného auditu integro-
vaného manažérskeho systému. DATALAN, ako jedna  
z prvých IT spoločností na Slovensku, už v roku 1999 zaviedol 
vo firme systém manažérstva kvality. IMS v našej praxi zna- 
mená nielen súlad s právnymi a inými požiadavkami, ale 

predovšetkým skutočný záujem o poskytovanie špičkových 
služieb a stabilného partnerstva našim zákazníkom, snahu 
o vytváranie kvalitných pracovných podmienok pre náš tím 
a je tiež dôležitým záväzkom ohľaduplného správania
k životnému prostrediu.

V rámci auditu ims sme opätovne potvrdili 
vysokú úroveň zavedených systémov 

AJ V PROCESOCH
DRŽÍME VYSOKÚ 
LATKU

Status kvality

norma:
EN ISO 9001:2015

norma:
ISO/IEC 37001:2016

Systém 
manažérstva 
kvality

norma:
ISO 45001:2018

Systém 
manažérstva
bezpečnosti 
a ochrany zdravia
pri práci 

norma:
ISO/IEC 27001:2013

Systém 
manažérstva
bezpečnosti
informácií 

norma:
ISO/IEC 20000-1:2011

Systém 
manažérstva 
služieb v IT

Systém 
manažérstva
proti korupcii

norma:
EN ISO 14001:2015

Systém 
environ-
mentálneho 
manažérstva
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WWW.DATALAN.SK

Centrála  
datalan, a. s.

Krasovského 14 
851 01 Bratislava
+421 2 5025 7777 
info@datalan.sk

Servisné centrum 
Košice

Rozvojová 2
040 11 Košice

+421 55 321 0010 
servis@datalan.sk

Servisné centrum
Žilina

Dolné Rudiny 3 
010 01 Žilina

+421 41 500 6232 
servis@datalan.sk

Krasovského 14 
851 01 Bratislava 
+421 2 323 72 777 

servis@datalan.sk

Servisné centrum 
Bratislava

Pobočka
a servisné centrum 

Banská Bystrica

Na Troskách 26 
974 01 Banská Bystrica

+421 48 3210 888 
servis@datalan.sk


